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CREC7
Entregar el 22 de noviembre.

La tecnologia de una economia viene definida por la siguiente Funcion de Produccion Cobb-
Douglas:
F(K,L, A) = 2K L8

La Tasa de Ahorro es del 15 %, la de Depreciacion del Capital 1 % y La Tasa de Crecimiento
Poblacional del 2%.

Modelo de Solow
1. Determina el Capital per Cdpita, la Renta per Capita 'y el Consumo per Cdpita en el

Estado Estacionario.

2. Determina el Capital per Capita, la Renta per Cdapita 'y el Consumo per Cdapita en el
Estado Estacionario cuando la Tasa de Ahorro es 0,3. Compara en una tabla los

resultados del ejercicio 1 y 2.

3. Determina el Capital per Capita, la Produccion per Capita y el Consumo per Cdpita

en el Estado Estacionario de la Regla de Oro.

4. Haz una tabla con el Capital per Cdpita, la Produccion per Capita 'y el Consumo per

Capita en el Estado Estacionario cuando la Tasa de Ahorro es 0,3, 0,4y 0,5.
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